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How you would generally rate the effectiveness of your member of Congress, Cheri Bustos? 
 Response Percentage 
Very Effective 25.57% 
Somewhat Effective 29.37% 
Not Effective 32.48% 
No Opinion 12.58% 
 
 
 If the next election for Congress were held today, and the candidates were Democrat Cheri 
Bustos and Republican Bobby Schilling, for whom would you vote? 
 Response Percentage 
Cheri Bustos 44.91% 
Bobby Schilling 43.94% 
Undecided 11.15% 
 
 
  
 
 



Crosstab: Bustos Effectiveness by Ethnic Group 
 Demographic Very Effective Somewhat Effective Not Effective No Opinion 
African American 32.36% 23.14% 20.13% 24.36% 
Asian 27.24% 57.14% 6.88% 8.74% 
Hispanic 41.37% 12.26% 36.08% 10.29% 
White 25.91% 29.61% 33.37% 11.11% 
Other/Refused 11.45% 33.22% 34.43% 20.90% 
 
 

Crosstab: Choice for Congress by Gender 
 Demographic Cheri Bustos Bobby Schilling Undecided 
Female 44.69% 41.51% 13.80% 
Male 45.28% 47.91% 6.81% 
 
 

Crosstab: Choice for Congress by Party ID 
 Demographic Cheri Bustos Bobby Schilling Undecided 
Republican 9.97% 83.26% 6.77% 
Democrat 78.92% 10.91% 10.17% 
Independent 33.92% 51.32% 14.76% 
 
 

 
 
 
 
 



Crosstab: Choice for Congress by Age 
 Demographic Cheri Bustos Bobby Schilling Undecided 
18-24 76.68% 23.32% 0.00% 
25-34 30.22% 60.75% 9.03% 
35-44 44.36% 49.81% 5.83% 
45-54 44.82% 41.88% 13.30% 
55-64 45.09% 42.13% 12.79% 
65+ 44.84% 44.48% 10.68% 
 
 

Crosstab: Choice for Congress by Ethnic Group 
 Demographic Cheri Bustos Bobby Schilling Undecided 
African American 60.05% 19.41% 20.54% 
Asian 47.09% 44.17% 8.74% 
Hispanic 59.75% 19.23% 21.01% 
White 44.52% 47.05% 8.43% 
Other/Refused 32.55% 34.72% 32.74% 
 
 

Crosstab: Obama Approval by Gender 
 Demographic Approve Disapprove No opinion 
Female 46.69% 46.22% 7.10% 
Male 38.22% 57.65% 4.13% 
 
 

 
 


